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Comenzado el domingo, 29 de abril de 2018, 19:48
Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 29 de abril de 2018, 20:52
Tiempo empleado 1 hora 4 minutos

Puntos 34,0/40,0
Calificación 8,5 de 10,0 (85%)

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Las lesiones vulvovaginales en la edad adulta producidas por accidentes se deben
principalmente a:

Seleccione una:

a. Accidentes de tráfico. 

b. Accidentes químicos.

c. Accidentes deportivos.

d. Accidentes aéreos.
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Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Señale la respuesta correcta en relación con la enfermedad de Paget en la mama:

Seleccione una:

a. El diagnóstico de la enfermedad de Paget con frecuencia se retrasa durante
meses debido a su diagnóstico equivocado con una enfermedad dermatológica
benigna del pezón. 

b. En un 95% de los casos la sintomatología es ulceración, prurito, eccema y dolor.

c. No es necesario realizar un estudio de imagen de la mama.

d. Las lesiones suelen se bilaterales.

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

En la exploración de una mujer que refiere un cuerpo extraño en vagina:

Seleccione una:

a. La especuloscopia y el tacto vaginal son de utilidad.

b. Ambos deben realizarse con sumo cuidado para no impactar más el objeto.

c. La especuloscopia puede realizarse pero no se recomienda un tacto vaginal.

d. a y b son correctas. 



Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Con respecto a la adenomiosis:

Seleccione una:

a. Es rara su asociación con la endometriosis externa, lo que sugiere una etiología
distinta.

b. Es más frecuente a partir de la cuarta década de la vida, cursando en gran
parte de los casos asintomáticamente.

c. Es la presencia de tejido endometrial dentro de la capa muscular (miometrio)
del útero.

d. Todas son correctas. 

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Las principales causas de las masas tubáricas son:

Seleccione una:

a. Gestación ectópica.

b. Absceso tuboovárico.

c. a y b son correctas. 

d. a y b son falsas.



Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Las siguientes complicaciones pueden aparecer en un hematoma vulvar, señale la
INCORRECTA:

Seleccione una:

a. Eversión de la vagina. 

b. Retención urinaria.

c. Inestabilidad hemodinámica.

d. Infección.

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Es un criterio de malignidad en la tumoración mamaria:

Seleccione una:

a. Consistencia dura.

b. Bordes irregulares de la tumoración.

c. Todas son correctas. 

d. Superficie rugosa.



Pregunta 8
Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 1,0

Respecto a la extracción de un cuerpo extraño alojado en vagina, señale la
INCORRECTA:

Seleccione una:

a. Si la extracción no es posible en urgencias se realiza en quirófano bajo
anestesia.

b. Se comprobará posteriormente la integridad de las paredes vaginales sin la
retención del objeto ha cursado con sangrado.

c. Se deben suturar los desgarros si estuvieran presentes. 

d. Las pinzas de disección o pinzas en anillo (pinzas de Foerster) pueden ser útiles.

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

En cuanto a la actitud de la pareja de una mujer que sufre agresiones sexuales por parte
de éste pueden ser:

Seleccione una:

a. La mujer busca continuamente la aprobación de la pareja.

b. Todas son correctas. 

c. La pareja suele mostrarse muy controladora contestando siempre ante que la
mujer.

d. La pareja suele solicitar estar presente en toda la entrevista.



Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Es cierto que la anticoncepción de urgencia:

Seleccione una:

a. El objetivo es producir el aborto espontáneo.

b. Puede usarse como método anticonceptivo habitual.

c. Todas son falsas. 

d. No puede usarse durante la lactancia.

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Los principales agentes causales de la EIP son:

Seleccione una:

a. Chlamydia trachomatis y N. gonorrhoeae. 

b. Streptococcus β-hemolítico y E. Coli.

c. Mycoplasma genitalium y Klebsiella.

d. Corynebacterium y Prevotella.



Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Pueden ser causa de dolor pélvico agudo:

Seleccione una:

a. Embarazo ectópico.

b. Todas son correctas. 

c. Aborto.

d. Torsión ovárica.

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Con respecto a la enfermedad de Zuska señale la respuesta falsa:

Seleccione una:

a. Se refiere a la enfermedad de Paget del pezón.

b. Es una mastitis sobreinfectada, debido a la acción del alcohol que produce
una metaplasia escamosa.

c. Se trata de una mastitis crónica de mujeres jóvenes y fumadoras.

d. a y b son falsas. 



Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Señale la opción incorrecta respecto a la marsupialización:

Seleccione una:

a. Una cirugía mediante la cual se abre el absceso de la glándula, se drena y
limpia y se suturan los bordes evertiéndolos.

b. Es un cirugía menor ambulatoria.

c. Una cirugía mediante la cual se realiza un masupio justo bajo la glándula de
Bartholino en la cual el pus se va acumulando. 

d. Una alternativa a la misma es la inserción de un catéter de Word.

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Los principales agentes causales de hemorragia uterina iatrogénica son:

Seleccione una:

a. Los corticoides.

b. Los AINEs.

c. Los contrastes iodados.

d. Las hormonas esteroideas. 



Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Señale la INCORRECTA respecto a las hemorragias uterinas disfuncionales:

Seleccione una:

a. Se clasifican en cíclicas y acíclicas. 

b. Se puede producir por causas endocrinas como alteración del eje hipotálamo-
hipofisario o también por factores uterinos locales.

c. El tratamiento principal es hormonal.

d. Son aquellas de origen uterino en ausencia de patología orgánica y de
gestación.

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

En la torsión de un anejo, debemos sospechar del infarto del mismo ante:

Seleccione una:

a. Sangrado vaginal.

b. Pérdida de conciencia.

c. Leucocitosis y febrícula. 

d. Desaparición del dolor abdominal.



Pregunta 18
Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 1,0

Señale la respuesta correcta respecto al uso del DIU como anticonceptivo postcoital:

Seleccione una:

a. Se puede insertar hasta 120 horas (5 días) des​pués del coito y hasta el día 20 del
ciclo. 

b. Se puede mantener como anticoncepción a largo plazo.

c. Tiene efecto antiimplantatorio.

d. Todas son correctas.

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

La hemorragia uterina anormal:

Seleccione una:

a. Se clasifican en orgánicas, iatrogénicas y subclínicas.

b. Es posible que se presente con una enfermedad sistémica acompañante que
pueda ser causa de hemorragia, o que se produzca de forma coincidente con la
ingesta de fármacos. 

c. Todas son correctas.

d. Se define como aquella que difiere de lo normal en cantidad o duración,
ocurriendo en la época fértil de la vida de la mujer.



Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

La exploración mamaria de una paciente debe incluir (señale la incorrecta):

Seleccione una:

a. Inspección.

b. Ecografía mamaria. 

c. Exploración de la axila.

d. Palpación.

Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Con respecto a las urgencias mamarias no puerperales, señala la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. Los motivos de consulta más frecuentes son el dolor mamario y las
tumoraciones. 

b. La exploración de las mamas incluye la realización de una ecografía urgente.

c. Suponen el 80% de las consultas en urgencias ginecológicas.

d. Todas son falsas.



Pregunta 22
Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 1,0

Señala la respuesta correcta en relación al dolor mamario:

Seleccione una:

a. Todas son correctas.

b. El dolor mamario puede ser cíclico o acíclico.

c. El dolor mamario frecuentemente guarda relación con el ciclo menstrual.

d. La mastodinia o mastalgia es el síntoma más frecuentemente consultado en
patología mamaria. 

Pregunta 23
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Es un criterio de malignidad en una tumoración mamaria:

Seleccione una:

a. Superficie rugosa. 

b. Tumoración bien delimitada.

c. Todas son falsas.

d. Consistencia elástica.



Pregunta 24
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Señale la respuesta correcta respecto al hematometra:

Seleccione una:

a. Puede producirse por una malformación genital (himen imperforado, tabique
vaginal transversal o agenesia vaginal). 

b. Algunos de los síntomas asociados son dolor crónico y dolor suprapúbico,
aunque el tacto bimanual suele ser indoloro.

c. También se denomina hematocolpos.

d. Consiste en la acumulación de sangre en la cavidad vaginal.

Pregunta 25
Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 1,0

Señala la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. Debe realizarse con la mano extendida, palpando toda la superficie mamaria,
siguiendo la dirección de las de las agujas del reloj sin olvidar ninguna zona.

b. Si la sintomatología que refiere la paciente es unilateral, siempre se comenzará
palpando primero la mama sintomática.

c. Todas son correctas.

d. La palpación de la mama se realiza con la paciente en decúbito supino, los
brazos flexionados y las manos detrás de la cabeza. 



Pregunta 26
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Ante una paciente que refiere tener un cuerpo extraño en la vagina:

Seleccione una:

a. Debemos realizar una anamnesis completa, preguntando la presencia de
síntomas como dolor, sangrado, leucorrea, clínica miccional, etc., así como el tipo
de objeto y el tiempo que lleva en la vagina.

b. El tacto vaginal y/o la especuloscopia deben ser muy cuidadosas para no
impactar más el objeto.

c. La extracción debe hacerse bajo anestesia en quirófano en caso de no ser
posible en el servicio de urgencias.

d. Todas son correctas. 

Pregunta 27
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Respecto al dolor mamario es cierto que:

Seleccione una:

a. La mastodinia o mastalgia es el síntoma más frecuentemente consultado en
patología mamaria. 

b. La mayoría de los casos se soluciona con un sujetador apretado.

c. El dolor mamario nunca se correlaciona con la presencia de un carcinoma.

d. El dolor siempre es cíclico en función de su relación con el ciclo menstrual.



Pregunta 28
Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 1,0

Con respecto a la tumoración mamaria es cierto que:

Seleccione una:

a. Es el motivo de consulta más frecuente en mujeres mayores de 40 años. 

b. No es motivo de consulta urgente, sin embargo, la alarma y angustia que
generan hacen que en muchos casos sean evaluadas en los servicios de urgencia.

c. Tras la exploración mamaria, quedará definido el diagnóstico de la lesión.

d. a y b son correctas.

Pregunta 29
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

La evacuación quirúrgica de un hematoma vulvar se realiza si...

Seleccione una:

a. Aumenta rápidamente de tamaño.

b. Se detiene el aumento de tamaño con hielo local.

c. Se asocia a inestabilidad hemodinámica.

d. a y c son correctas. 



Pregunta 30
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

¿En cuál de los siguientes fallos en la anticoncepción estaría indicada la anticoncepción
de urgencia?

Seleccione una:

a. Expulsión o retirada temporal del anillo vaginal anticonceptivo > 3 horas.

b. Todas son correctas. 

c. Despegamiento del parche anticonceptivo > 24 horas.

d. Olvido de la anticoncepción hormonal oral > 12 horas.

Pregunta 31
Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 1,0

Ante una hemorragia uterina anormal las primeras medidas a llevar a cabo serán
(señale la INCORRECTA):

Seleccione una:

a. Observación de la cantidad de sangrado.

b. Realización de b-HCG en orina o sangre. 

c. Realizar un tacto vaginal.

d. Valoración de la afectación hemodinámica de la paciente, mediante
observación y toma de constantes vitales.



Pregunta 32
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Es un criterio de benignidad en una tumoración mamaria:

Seleccione una:

a. Superficie rugosa.

b. Bordes irregulares.

c. Todas son falsas.

d. Consistencia elástica. 

Pregunta 33
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Señala la respuesta incorrecta con respecto a la endometriosis:

Seleccione una:

a. El dolor es el síntoma más común.

b. Hasta el momento sólo se sabe que es una enfermedad estrógeno-
dependiente, por lo que suele afectar a mujeres en edad fértil.

c. Su presentación es muy variable y hay una considerable superposición de
síntomas con la apendicitis. 

d. La incidencia de esterilidad en mujeres con endometriosis se estima en un 30%,
mientras que para la población general es del 10%.



Pregunta 34
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

El motivo de consulta urgente en mayores de 40 años en relación con la patología
mamaria es:

Seleccione una:

a. Dolor mamario.

b. Tumoración mamaria. 

c. Secreción por el pezón.

d. Mastitis no puerperal.

Pregunta 35
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Entre las lesiones típicas de una agresión sexual nos podemos encontrar:

Seleccione una:

a. Lesiones en cara interna de antebrazos (defensivas).

b. Lesiones en genitales en distinto estadio de curación.

c. Rotura de tímpano.

d. Todas son correctas. 



Pregunta 36
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

En caso de agresión sexual si la paciente no desea denunciar, el procedimiento será
(señale la opción falsa):

Seleccione una:

a. Valorar anticoncepción de emergencia y derivar al ginecólogo de modo
preferente para descartar enfermedades e ITS.

b. Realizar el parte de lesiones.

c. Ofrecer asistencia psicológica.

d. Se le debe persuadir a la paciente para lograr que denuncie el hecho. 

Pregunta 37
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

En cuanto a las complicaciones del SHO es cierto que:

Seleccione una:

a. Fracaso renal agudo.

b. Todas con correctas. 

c. TVP.

d. Hemorragia por rotura ovárica.



Pregunta 38
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

La bartholinitis se define como:

Seleccione una:

a. La  inflamación y/o infección de la glándula vestibular mayor o de Bartholino. 

b. La fistulización de una  glándula de Bartholino con la luz de la vagina.

c. La inflamación y/o infección de la glándula vestibular menor o de Skene.

d. La fistulización de una glándula de Bartholino con una glándula de Skene.

Pregunta 39
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Las erosiones en el cérvix se dan en:

Seleccione una:

a. En mujeres con prolapso genital total o de V grado, debido al rozamiento del
cérvix con la piel de los genitales externos y la ropa interior.

b. En mujeres con prolapso genital total o de VI grado, debido al rozamiento del
cérvix con la piel de los genitales externos y la ropa interior.

c. En mujeres con prolapso genital total o de IV grado, debido al rozamiento del
cérvix con la piel de los genitales externos y la ropa interior. 

d. En mujeres con prolapso genital total o de I grado, debido al rozamiento del
cérvix con la piel de los genitales externos y la ropa interior.



Pregunta 40
Correcta

Puntúa 1,0 sobre 1,0

Es un criterio de benignidad en una tumoración mamaria:

Seleccione una:

a. Consistencia elástica. 

b. Superficie rugosa.

c. Bordes irregulares.

d. Todas son falsas.
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